
TERRASKY UV 
UVB LED TERRARIUM BULB

PT2425 - E26, 110~120 V, 60Hz

Operating Instructions 

Read instructions thoroughly prior to 
installation and operation.

INSTRUCTIONS PERTAINING TO A RISK 
OF FIRE, ELECTRIC SHOCK, OR INJURY 
TO PERSONS

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING: UV emitted from this 
lamp. Avoid eye and skin exposure to 
unshielded product. RG3 lamp. Skin and 
eye injury could result.
• Pet care bulb for use with Reptiles, 

Amphibians, and Invertebrates only!
• This UVB Bulb should be positioned 

at a minimum distance of 8” or 20cm 
from the animal.

• Do not stare into this light source, just 
like you would not stare into direct 
sunlight.

UV (Ultraviolet) light is a necessity 
in maintaining healthy reptiles and 
amphibians, but it also comes with 
potential risks. Here are some warnings 
to consider when using UV light in 
Terrariums:
1. Always ensure to use the bulb in an 

appropriate Fixture, like for instance 
the Exo Terra Compact Top, to prevent 
you from direct exposure to UV light.

2. Make sure that the beam alignment 
is directed downward and not to the 
sides, to prevent your animals from 
staring directly into the UV light.

3. Avoid Direct Exposure: Do not look 
directly into this light source, just 
like you would not stare into direct 
sunlight. Prolonged exposure to intense 
ultraviolet (UV) light, can be harmful to 
your eyes and may lead to eye fatigue 
and other potential eye problems.

4. Position the bulb and fixture in such a 
way that there’s always a glass barrier 
between you and the light source, to 
prevent you from direct exposure to 
UV light.

5. WARNING: To avoid exposure to the 
UV rays, always shut off or unplug 
the light source when opening the 
terrarium doors for feeding, watering or 
performing maintenance of any kind.

WARNING: To guard against injury, basic 
safety precautions should be observed 
when handling the Exo Terra® TerraSky 
UVB LED Terrarium Bulb, including the 
following:
1. READ AND FOLLOW ALL SAFETY 

INSTRUCTIONS and all important 
notices before using. Failure to do so 
may result into damage to the bulb.

2. Always unplug an appliance before 
attempting to replace the light bulb, 
before putting on or taking off parts, 
and before cleaning. 

3. For lamps with a weight significantly 
higher than that of the lamps for 
which they are a replacement, 
attention should be drawn to the fact 
that the increased weight may reduce 
the mechanical stability of certain 
luminaires and lamp holders and 
may impair contact making and lamp 
retention.

4. Ensure the bulb is used only with a 
light fixture with appropriate wattage 
and a ceramic bulb holder. To avoid 
risk of fire, DO NOT use fixtures with 
PLASTIC bulb holders.

5. WARNING: This equipment is FOR 
INDOOR USE ONLY. This bulb is NOT 
waterproof and MUST be protected 
from coming in contact with water. 
Use in Dry Locations only.

6. CAUTION – RISK OF ELECTRIC 
SHOCK – DO NOT USE WHEN THE 

BULB IS BROKEN. Do not attempt to 
disassemble bulb.

7. To avoid injury, do not contact hot 
parts, allow to cool down before 
handling.

8. Never install the bulb near flammable 
objects. Provide sufficient ventilation. 
Never cover the bulb.

9. These lamps are not suitable for 
dimming.

10. This bulb is not intended for use with 
emergency exit fixtures or emergency 
lighting.

11. Do not stare directly at the TerraSky 
UVB LED Bulb when in use. 

12. This bulb can be used by children 
aged from 8 years and above and 
persons with reduced physical, 
sensory, or mental capabilities or 
lack of experience and knowledge 
if they have been given supervision 
or instruction concerning use of the 
bulb in a safe way and understand the 
hazards involved. Children shall not 
play with the bulb. Cleaning and user 
maintenance shall not be made by 
children without supervision.

Please note that changes or 
modifications of this product is not 
expressly approved by the party 
responsible for compliance could void 
the user’s authority to operate the 
equipment.

NOTE: This equipment has been 
tested and found to comply with the 
limits for a Class B digital device, 
pursuant to Part 15 of the FCC Rules. 
These limits are designed to provide 
reasonable protection against harmful 
interference in a residential installation. 
This equipment generates, uses, and 
can radiate radio frequency energy 
and, if not installed and used in 
accordance with the instructions, may 
cause harmful interference to radio 
communications. However, there is no 
guarantee that interference will not 
occur in a particular installation.

If this equipment does cause harmful 
interference to radio or television 
reception, which can be determined by 
turning the equipment off and on, the
user is encouraged to try to correct 
the interference by one or more of the 
following measures:
1. Reorient or relocate the receiving 

antenna.
2. Increase the separation between the 

equipment and receiver.
3. Connect the equipment into an outlet 

on a circuit different from that to 
which the receiver is connected.

4. Consult the dealer or an experienced 
radio/TV technician for help.

SAVE THESE INSTRUCTIONS
Only close adherence to these installation, 
electrical and maintenance guidelines 
will ensure the safe and efficient use of 
this bulb.

INSTALLATION INSTRUCTIONS
The Exo Terra® TerraSky UVB LED 
Terrarium Bulb is ideal for use with 
the Exo Terra® Compact Top Terrarium 
Canopy.
Warning: Please make sure the power is 
off before installation.
Warning: Do not put your fingers in the 
exposed light socket.
Warning: Do not use this bulb in 
conjunction with a dimmer or 
thermostat.
1. Turn off the power source by 

unplugging the fixture or luminaire.
2. Carefully remove the bulb from its 

packaging, hold bulb by the base and 
inspect for any possible cracks or 
damage. If the bulb shows any signs 
of damage, see the warranty section of 
this manual.

3. With the power off, align the LED lamp 
with the lamp holder socket and gently 
screw your TerraSky UVB LED Bulb into 
the socket using a clockwise motion. 
Stop twisting as soon as you feel a 
slight resistance. 

4. Rotate the TerraSky UVB LED Bulb 
to direct the wide beam to a specific 
area in the terrarium where optimal 
levels of UVA and UVB rays are desired. 
Make sure that the beam alignment 
is directed downward and not to the 
sides, to prevent your animals from 
staring directly into the UV light. 
Position the bulb and fixture in such a 
way that there’s always a glass barrier 
between you and the light source.

5. Plug the fixture into an electrical outlet 
and turn on the power.

Combine the optimal levels of UVA 
and UVB from our TerraSky UVB LED 
Terrarium Bulb with Exo Terra’s Daytime 
Basking Spot or Intense Basking Spot, 
depending on your animal’s temperature 
requirements. Or combine with Exo 
Terra’s Infrared Basking Spot to create a 
24-hour cycle.

GUARANTEE
This unit is guaranteed for defects in 
material or workmanship for a period 
of 1 year from date of purchase. This 
guarantee is valid with proof of purchase 
only. The guarantee is limited to repair 
or replacement only and does not cover 
consequential loss, loss or damage 
to livestock and personal property or 
damage to animate or inanimate objects, 
irrespective of the cause thereof. This 
guarantee is valid only under normal 
operating conditions for which the unit 
is intended. It excludes any damage 
caused by unreasonable use, negligence, 
improper installation, tampering, abuse or 
commercial use. The warranty does not 
cover wear and tear, breakage of glass 
or parts which have not been adequately 
or correctly maintained. THIS DOES NOT 
AFFECT YOUR STATUTORY RIGHTS.

SERVICE
If you have any problems or questions 
about the operation of this product, 
please let us try to help you before you 
return the product to your dealer. Most 
problems can be handled promptly with 
a phone call. When you call (e-mail 
or write), please have all relevant 
information such as model number and/
or part numbers available, as well as the 
nature of the problem. Please ensure that 
all maintenance instructions have been 
adhered to before returning the product 
to your retailer. Customer Service and 
Authorized Warranty Repair Service

TERRASKY UV 
RAMPE À DEL À RAYONS UVB 
POUR TERRARIUMS

PT2425 - E26, 110~120 V, 60Hz

Operating Instructions 

Bien lire le mode d’emploi avant 
d’installer et de faire fonctionner 
l’appareil.

INSTRUCTIONS CONCERNANT LES 
RISQUES D’INCENDIE, DE CHOC 
ÉLECTRIQUE ET DE BLESSURES À DES 
PERSONNES.

AVERTISSEMENT : Des rayons UV sont 
émis par cette lampe. Éviter d’exposer 
les yeux ou la peau à ce produit non 
protégé. Lampe de GR3. Cela pourrait 
causer des blessures aux yeux ou à 
la peau.
• L’ampoule est conçue pour les soins 

des reptiles, amphibiens et invertébrés 
seulement!

• Cette ampoule UVB doit être placée à 
une distance d’au moins 20 cm (8 po) 
de l’animal.

• Ne pas regarder directement dans 
cette source de lumière, comme on ne 

doit pas regarder directement le soleil.
La lumière UV (ultraviolette) est 
nécessaire pour maintenir les reptiles 
et les amphibiens en santé, mais 
elle comporte aussi des risques. Des 
précautions sont à prendre lorsqu’on 
utilise la lumière ultraviolette dans un 
terrarium :
1. Toujours utiliser l’ampoule avec un 

appareil d’éclairage adéquat, comme 
le couvercle Compact Top Exo Terra, 
pour prévenir l’exposition directe aux 
rayons UV. 

2. S’assurer que le faisceau lumineux 
est orienté vers le bas, et non vers les 
côtés, pour que l’animal ne puisse pas 
fixer directement la lumière UV.

3. Éviter l’exposition directe : Ne pas 
regarder directement dans cette 
source de lumière, comme on ne doit 
pas regarder directement le soleil. 
Une exposition prolongée à la lumière 
ultraviolette (UV) intense peut être 
néfaste pour les yeux et entraîner une 
fatigue oculaire et d’autres problèmes 
aux yeux.

4. Placer l’ampoule et la rampe afin qu’il 
y ait toujours une paroi en verre qui 
vous sépare de la source de lumière 
pour prévenir l’exposition directe aux 
rayons UV.

5. AVERTISSEMENT : Pour éviter 
l’exposition aux rayons UV, toujours 
éteindre ou débrancher la source de 
lumière lorsqu’on ouvre les portes du 
terrarium pour servir de la nourriture 
ou de l’eau ou pour effectuer l’entretien 
du terrarium.

AVERTISSEMENT : Pour éviter toute 
blessure en manipulant la rampe à DEL 
TerraSky Exo Terra® à rayons UVB pour 
terrariums, il faut observer certaines 
précautions de sécurité de base, 
notamment celles qui suivent :
1. LIRE ET RESPECTER TOUTES LES 

MESURES DE SÉCURITÉ et tous les 
avis importants concernant l’appareil 
avant de l’utiliser. Tout manquement 
à ces précautions peut entraîner des 
dommages à l’ampoule.

2. Toujours débrancher l’appareil 
lorsqu’il n’est pas utilisé, avant 
d’insérer ou de retirer l’ampoule ou 
d’en effectuer le nettoyage.

3. Il convient d’observer que les 
ampoules au poids significativement 
plus élevé que celles qu’elles 
remplacent peuvent réduire la stabilité 
mécanique de certains luminaires 
ou certaines douilles, ce qui pourrait 
compromettre la prise de contact et le 
soutien de l’ampoule.

4. S’assurer d’utiliser l’ampoule avec 
un appareil d’éclairage de puissance 
adéquate et muni d’une douille en 
céramique. Pour éviter les risques 
d’incendie, NE PAS utiliser d’appareil 
avec une douille en PLASTIQUE.

5. AVERTISSEMENT : Cet équipement 
est conçu pour un USAGE À 
L’INTÉRIEUR SEULEMENT. Cette 
ampoule n’est PAS étanche et DOIT 
être protégée contre tout contact avec 
l’eau. Utiliser à des endroits secs 
seulement.

6. ATTENTION : RISQUE DE CHOC 
ÉLECTRIQUE – NE PAS UTILISER 
L’AMPOULE SI ELLE EST BRISÉE. 
Ne pas tenter de désassembler 
l’ampoule.

7. Pour éviter toute blessure, ne toucher 
aucune pièce chaude. Attendre 
qu’elles refroidissent avant de les 
manipuler.

8. Ne jamais installer l’ampoule près 
d’objets inflammables. Fournir une 
aération adéquate. Ne jamais couvrir 
l’ampoule.

9. Cette ampoule ne convient pas à des 
gradateurs.

10. Cette ampoule n’est pas destinée à 
être utilisée avec appareils d’issues 
de secours ou lampes d’urgence.

11. Ne jamais regarder directement la 
rampe à DEL TerraSky à rayons UVB 
pour terrariums en usage.

12. Cette ampoule peut être utilisée 
par des enfants âgés d’au moins 
8 ans et par des personnes aux 
capacités physiques, sensorielles ou 

mentales réduites, ou qui manquent 
d’expérience et de connaissance, s’ils 
utilisent l’ampoule sous surveillance 
ou s’ils ont reçu les directives 
nécessaires à l’utilisation sécuritaire 
de l’ampoule et comprennent bien 
les dangers possibles. Les enfants 
ne doivent pas jouer avec cette 
ampoule. Le nettoyage et l’entretien 
de l’ampoule ne doivent pas être 
effectués par un enfant sans 
surveillance.

Veuillez noter que tout changement ou 
modification à ce produit qui n’est pas 
expressément approuvé par la partie 
responsable de la conformité peut 
annuler le droit de l’utilisateur d’utiliser 
l’équipement.

NOTE : Cet équipement a été testé et 
jugé conforme aux limites d’un appareil 
numérique de classe B, conformément 
à la section 15 des règlements de la 
FCC. Ces limites sont conçues pour 
fournir une protection raisonnable 
contre les interférences nuisibles 
dans une installation résidentielle. 
Cet équipement génère, utilise et peut 
émettre de l’énergie de fréquence 
radio et, s’il n’est pas installé et utilisé 
conformément aux instructions, peut 
provoquer des interférences nuisibles 
aux communications radio. Cependant, 
il n’y a aucune garantie que de 
l’interférence n’aura pas lieu dans une 
installation particulière.
 
Si cet équipement provoque des 
interférences nuisibles à la réception 
radio ou télévision, ce qui peut être 
déterminé en éteignant puis en 
rallumant l’équipement, l’utilisateur est 
encouragé à essayer de corriger les 
interférences par une ou plusieurs des 
mesures suivantes :
1. Réorienter ou relocaliser l’antenne de 

réception.
2. Augmenter la distance entre 

l’équipement et le récepteur.
3. Connecter l’équipement dans une 

prise sur un circuit différent de celui 
du récepteur.

4. Consulter le détaillant ou un 
technicien radio/télé qualifié pour 
de l’aide.

CONSERVER CES INSTRUCTIONS. 
Seule l’observation rigoureuse des 
présentes directives concernant 
l’installation, l’électricité et l’entretien 
assurera un emploi sûr et efficace de 
cette ampoule.

INSTRUCTIONS D’INSTALLATION
La rampe à DEL TerraSky Exo Terra® 
à rayons UVB pour terrariums s’utilise 
parfaitement avec le couvercle Compact 
Top Exo Terra® pour terrariums.
Avertissement : S’assurer que l’appareil 
est éteint avant d’installer l’ampoule.
Avertissement : Ne pas mettre ses 
doigts sur la douille exposée de 
l’ampoule.
Avertissement : Ne pas utiliser cette 
ampoule avec un gradateur ou un 
thermostat.
1. Retirer délicatement la rampe à DEL 

de son emballage. La tenir par la base 
pour vérifier la présence possible 
de fissures ou de dommages sur le 
verre. Si l’ampoule est endommagée, 
consulter la section de la garantie de 
ce mode d’emploi.

2. Débrancher l’appareil d’éclairage de la 
source d’alimentation.

3. Avec l’alimentation électrique toujours 

EN

FR

1

PT2425

This device complies with Part 
15 of the FCC Rules. Operation 
is subject to the following two 
conditions: (1) this device may not 
cause harmful interference, and 
(2) this device must accept any 
interference received, including 
interference that may cause 
undesired operation.

PT2425

Cet appareil est conforme à la 
section 15 des règlements de 
la FCC. Son fonctionnement est 
soumis aux deux conditions 
suivantes : (1) l’appareil ne 
doit pas causer d’interférences 
nuisibles, et (2) cet appareil doit 
accepter toute interférence reçue, 
y compris des interférences 
qui peuvent provoquer un 
fonctionnement non désiré.

PT2425

WARNING: UV emitted from this 
lamp. Avoid exposure of eye and 
skin to unshielded lamp. RG3 
lamp. Skin and eye injury could 

result. AVERTISSEMENT : Des rayons UV 
sont émis par cette lampe. Éviter d’exposer 
les yeux ou la peau à une lampe non 
protégé. Lampe de GR3. Cela pourrait 
causer des blessures aux yeux ou à la peau.
ADVERTENCIA: Esta lámpara emite luz 
UV. Evita exponer sin protección los ojos y 
la piel a la lámpara. Luz RG3. Esto podría 
causar lesiones en los ojos o la piel.



coupée, aligner la rampe à DEL 
TerraSky à rayons UVB pour terrariums 
à la douille et visser doucement dans 
le sens horaire. Arrêter de visser dès 
qu’une légère résistance se fait sentir.

4. Diriger le large faisceau lumineux de 
la rampe à DEL TerraSky à rayons UVB 
pour terrariums sur la zone précise du 
terrarium où le taux optimal de rayons 
UVA et UVB est désiré. S’assurer 
que le faisceau lumineux est orienté 
vers le bas, et non vers les côtés, 
pour que l’animal ne puisse pas fixer 
directement la lumière UV. Placer la 
rampe TerraSky UV afin qu’il y ait 
toujours une paroi en verre qui vous 
sépare de la source de lumière. 

5. Brancher l’appareil à la source 
d’alimentation et l’allumer.

Combiner le taux optimal de rayons UVA 
et UVB de la rampe à DEL TerraSky à 
rayons UVB pour terrariums à l’ampoule 
diurne pour lézarder ou à l’ampoule 
intense pour lézarder Exo Terra, selon 
les besoins en chaleur de l’animal. 
L’ampoule peut aussi être combinée 
à l’ampoule intense pour lézarder Exo 
Terra à infrarouge pour obtenir un cycle 
d’éclairage de 24 heures.

GARANTIE
Ce produit est garanti contre tout défaut 
de matériaux et de fabrication pour 
une période d’un (1) an à partir de la 
date d’achat. La garantie est valide 
uniquement avec une preuve d’achat. 
La garantie se limite à la réparation 
ou au remplacement seulement et 
ne s’applique ni aux pertes ni aux 
dommages directs ou indirects 
occasionnés aux objets animés ou 
inanimés, peu importe la cause. Cette 
garantie est valide seulement dans des 
conditions normales de fonctionnement 
pour lesquelles l’appareil a été conçu. 
Cette garantie exclut tout dommage 
causé par un usage excessif, une 
installation incorrecte, la négligence, 
la modification, l’abus ou l’usage 
commercial de l’appareil. La garantie 
ne couvre pas l’usure normale, le bris 
de verre ou les pièces n’ayant pas 
été entretenues adéquatement ou 
correctement. CETTE GARANTIE NE 
PORTE PAS ATTEINTE À VOS DROITS 
PRÉVUS PAR LA LOI.

SERVICE 
Si vous avez un problème ou des 
questions au sujet du fonctionnement 
de cet article, veuillez communiquer 
avec nous avant de le retourner à 
votre détaillant, car la plupart des 
problèmes se règlent rapidement par 
un appel téléphonique. Lorsque vous 
communiquez avec nous, ayez en main 
(ou indiquer dans le message) tous les 
renseignements pertinents, tels que le 
numéro du modèle ou le numéro des 
pièces, ainsi que des précisions sur le 
problème. Avant de retourner le produit 
chez votre détaillant, veuillez vous 
assurer d’avoir suivi toutes les directives 
d’entretien. Service à la clientèle et 
Service de réparations autorisé sous 
garantie

TERRASKY UV 
BOMBILLA LED UVB 
PARA TERRARIO

PT2425 - E26, 110~120 V, 60Hz

Manual de instrucciones 

Lea este manual completamente antes 
de instalar o usar.
INSTRUCCIONES RELATIVAS AL RIESGO 
DE INCENDIO, DESCARGA ELÉCTRICA O 
DAÑOS A PERSONAS 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD 
IMPORTANTES 

ADVERTENCIA: Esta lámpara emite luz 
UV. Evita exponer sin protección los 
ojos y la piel al producto. RG3 lamp. 
Luz RG3. Esto podría causar lesiones 
en los ojos o la piel.
• Bombilla para uso exclusivo de 

reptiles, anfibios e invertebrados.
• Esta bombilla UVB debe colocarse a 

una distancia mínima de 20 cm del 
animal.

• No mire fijamente a esta fuente de luz, 
igual que no miraría fijamente a la luz 
solar directa.

La luz UV (ultravioleta) es una necesidad 
para mantener sanos a reptiles y 
anfibios, pero también conlleva 
riesgos potenciales. He aquí algunas 
advertencias a tener en cuenta cuando 
utilice luz UV en terrarios: 
1. Asegúrese siempre de utilizar la 

bombilla en un soporte adecuado, 
como por ejemplo el Exo Terra 
Compact Top, para evitar la exposición 
directa a la luz ultravioleta. 

2. Asegúrese de que la alineación del 
foco esté dirigida hacia abajo y no 
hacia los lados, para evitar que sus 
animales miren directamente a la 
luz UV.

3. Evite la exposición directa: No mire 
directamente a esta fuente de luz, 
igual que no miraría directamente a la 
luz del sol. La exposición prolongada a 
la luz ultravioleta (UV) intensa, puede 
ser perjudicial para sus ojos y puede 
provocar fatiga ocular y otros posibles 
problemas oculares.

4. Coloque la bombilla y la luminaria de 
forma que siempre haya una barrera 
de cristal entre usted y la fuente de 
luz para evitar la exposición directa a 
la luz ultravioleta.

5. ADVERTENCIA: Para evitar la 
exposición a los rayos UV, apague o 
desenchufe siempre la fuente de luz 
cuando abra las puertas del terrario 
para alimentar, regar o realizar 
cualquier tipo de mantenimiento.

ADVERTENCIA: Para protegerse contra 
lesiones, se deben tomar precauciones 
básicas de seguridad al manipular el Exo 
Terra® Bombilla LED UVB TerraSky para 
Terrario, incluyendo las siguientes: 
1. LEA Y SIGA TODAS LAS 

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD y 
todos los avisos importantes antes 
de usar. El no hacerlo puede resultar 
en daños a la bombilla.

2. Desenchufe siempre el dispositivo 
antes de intentar reemplazar la 
bombilla, antes de poner o quitar 
piezas y antes de limpiarlo.

3. En el caso de bombillas con un peso 
significativamente superior al de la 
bombilla que se está reemplazando, 
se debe prestar atención al hecho 
de que el aumento de peso puede 
reducir la estabilidad mecánica 
de ciertos portalámparas y puede 
afectar al establecimiento de 
contacto y a la retención de la 
bombilla.

4. Asegúrese de que la bombilla se 
usa solo en un portalámparas con 
el vataje adecuado y un casquillo de 
cerámica. Para evitar el riesgo de 
incendio, NO utilice portalámparas de 
PLÁSTICO.

5. ADVERTENCIA: Este equipo es SOLO 
PARA USO EN INTERIORES. Esta 
bombilla NO es resistente al agua y 
DEBE protegerse para que no entre 
en contacto con el agua. Usar solo en 
lugares secos.

6. PRECAUCIÓN – RIESGO DE 
DESCARGA ELÉCTRICA: NO UTILIZAR 
CUANDO LA BOMBILLA ESTÉ ROTA. 
No intente desmontar la bombilla.

7. Para evitar lesiones, no toque las 
piezas calientes, deje que se enfríen 
antes de manipularlas.

8. Nunca instale la bombilla cerca de 
objetos inflamables. Proporcionar 
suficiente ventilación. No cubra la 
bombilla.

9. Estas bombillas no son adecuadas 
para atenuar. 

10. Esta bombilla no está diseñada para 
usarse como accesorios de salida 
de emergencia o iluminación de 
emergencia.

11. No mire directamente a la Bombilla 
LED UVB TerraSky para Terrario 
cuando esté en uso.

12. Esta bombilla puede ser utilizada 
por niños a partir de los 8 años 

y por personas con capacidades 
físicas, sensoriales o mentales 
reducidas o con falta de experiencia 
y conocimiento si han recibido 
supervisión o instrucciones sobre 
el uso de la bombilla de forma 
segura y entienden los peligros 
involucrados. Los niños no deben 
jugar con la bombilla. La limpieza 
y el mantenimiento no deben ser 
realizados sin supervisión.

Nota: Este equipo se probó, y se 
determinó que cumple con los límites 
establecidos para los dispositivos 
digitales de clase B según el 
apartado 15 de las normas de la FCC. 
Estos límites están diseñados para 
proporcionar una protección aceptable 
contra interferencias perjudiciales 
en una instalación residencial. Este 
equipo genera, usa y puede emitir 
energía de radiofrecuencia y, si no 
se instala y usa de acuerdo con 
las instrucciones, puede causar 
interferencias perjudiciales en las 
comunicaciones por radio. No obstante, 
no se garantiza que no puedan 
producirse interferencias perjudiciales 
en una instalación determinada.

Si el equipo ocasiona interferencias 
perjudiciales en la recepción de radio 
o TV para comprobarlo, apáguelo y 
vuelva a encenderlo, se recomienda 
que pruebe las siguientes soluciones 
para resolver el problema:
1. 1. Reoriente o reubique la antena 

receptora.
2. 2. Aumente la separación entre el 

equipo y el receptor.
3. 3. Conecte el equipo a un 

tomacorriente de un circuito 
distinto de aquel al que se 
encuentre conectado el receptor.

4. 4. Consulte a un distribuidor o a un 
técnico experimentado en radio y 
TV para obtener ayuda.

CONSERVE LAS INSTRUCCIONES
Solo el estricto cumplimiento de 
estas pautas de instalación eléctrica 
y mantenimiento garantizarán el uso 
seguro y eficiente de esta bombilla.

MANUAL DE INSTALACIÓN
La Exo Terra® Bombilla LED UVB 
TerraSky para Terrario es ideal para usar 
con Exo Terra® Compact Top Terrarium 
Canopy.
Advertencia: Asegúrese de que la 
alimentación del dispositivo esté 
apagada antes de su instalación.
Advertencia: No ponga los dedos en el 
casquillo expuesto.
Advertencia: No use esta bombilla 
junto con un atenuador o termostato.
1. Retire con cuidado la bombilla de 

su embalaje, sostenga la bombilla 
por la base e inspeccione en busca 
de posibles grietas o daños. Si la 
bombilla muestra algún signo de 
daño, consulte la sección de garantía 
de este manual.

2. Apague la fuente de alimentación 
desenchufando el portalámparas.

3. Con el dispositivo desenchufado 
introduzca la bombilla Bombilla 
LED UVB TerraSky para Terrario 
en el portalámparas, sujete el 
portalámparas por el casquillo y 
suavemente gire en el sentido de 
las agujas del reloj. Deje de girar 
tan pronto como sienta una ligera 
resistencia.

4. Gire la bombilla Bombilla LED UVB 
TerraSky para Terrario en una zona 
específica del terrario para tener una 
amplia cobertura de luz de rayos UVA 
y UVB deseados. Asegúrese de que 
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Customer Service and Authorized 
Warranty Repair Service:

Service à la clientèle et Service de 
réparations autorisé sous garantie :

Servicio al cliente y servicio de 
reparación de garantía autorizado:

Canada:
Rolf C. Hagen Inc.
20500 Trans Canada Hwy
Baie d’Urfé QC, H9X 0A2
Toll Free Number 1-800-55HAGEN (1-800-
554-2436)
Between 9:00 am and 4:30 pm (Eastern 
Standard Time)
http://faq.hagencrm.com/?en

U.S.A. :
Rolf C. Hagen (U.S.A.) Corp.
305 Forbes Blvd, Mansfield, MA. 02048
Toll Free Number 1-800-724-2436
Between 9:00 am and 5:00 pm (Eastern 
Standard Time)
mail to: 
customer.service-usa@rchagen.com

É.-U. :
Rolf C. Hagen (U.S.A.) Corp.
305 Forbes Blvd, Mansfield, MA 02048
Numéro sans frais : 1 800 724-243
Entre 9 h et 17 h (HNE)
Adresse courriel : 
customer.service-usa@rchagen.com

Distributed by:
Canada: Rolf C. Hagen Inc., Montreal, QC 
H9X 0A2
U.S.A.: Rolf C. Hagen (U.S.A.) Corp., 
Mansfield MA. 02048
É.-U. : Rolf C. Hagen (U.S.A.) Corp., 
Mansfield MA 02048

For general information on our whole 
product range, explore our websites at: 
www.exo-terra.com or www.hagen.com. 

Pour de l’information générale sur 
l’ensemble de nos produits, visiter nos 
sites Web au www.exo-terra.com/fr et
au www.hagen.com. 

Para obtener información general sobre 
toda nuestra gama de productos, visita 
nuestras webs: www.exo-terra.com o 
www.hagen.com.

la alineación del foco esté dirigida 
hacia abajo y no hacia los lados, 
para evitar que sus animales miren 
directamente a la luz UV. Coloque la 
bombilla y la luminaria de forma que 
siempre haya una barrera de cristal 
entre usted y la fuente de luz.

5. Conecte el dispositivo a un 
tomacorriente y enciéndalo.

Combine los niveles óptimos de rayos 
UVA y UVB de nuestro Reptile UVB LED 
con Exo Terra Daytime Basking Spot o 
Intense Basking Spot, en función de los 
requisitos de temperatura de su animal. 
Se puede combinar con Exo Terra 
Infrared Basking Spot para crear un ciclo 
de 24 horas.

GARANTÍA
Este producto está garantizado por 
piezas defectuosas y mano de obra 
por un período de 1 año a partir de 
la fecha de compra. La garantía se 
limita únicamente a la reparación 
o el reemplazo y no cubre pérdidas 
consecuentes, pérdidas o daños a 
animales y propiedad personal o daños 
a objetos animados o inanimados, 
independientemente de la causa de 
los mismos. Esta garantía es válida 
únicamente en las condiciones normales 
de funcionamiento para las que está 
diseñada la unidad. Se excluye cualquier 
daño causado por uso irrazonable, 
negligencia, instalación incorrecta, 

manipulación, abuso o uso comercial. 
La garantía no cubre el desgaste, rotura 
de cristales o piezas que no hayan 
sido adecuadamente o correctamente 
mantenidas. ESTO NO AFECTA SUS 
DERECHOS ESTABLECIDOS POR LEY.

SERVICIO
Si tiene algún problema o pregunta 
sobre el funcionamiento de este 
producto, póngase en contacto con 
nosotros antes de devolver el producto 
a su distribuidor. La mayoría de los 
problemas se pueden resolver en 
la tienda, pero en el caso de que no 
sea posible,  devuelva la unidad con 
un comprobante de compra válido al 
minorista para obtener un reemplazo 
bajo la garantía de dos años. Cuando 
se ponga en contacto con nuestro 
centro de atención al cliente vía email 
o telefónica, por favor tenga a mano 
toda la información necesaria como 
la referencia del producto o el código 
de barras, así como el problema en 
cuestión: Centro de Atención al cliente y 
servicio técnico autorizado
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Tenga en cuenta que los 
cambios o modificaciones de 
este producto que no estén 
expresamente aprobados 
por la parte responsable del 
cumplimiento podrían anular la 
autoridad del usuario del equipo .
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